

傅琰东称为照顾观众和网友的情绪

# 《年年有鱼》或成绝唱

本报记者 任磊磊

傅琰东在春晚上表演的魔术《年年有鱼》引发了网友对其“虐鱼”的质疑，14日更有53家动物保护组织公开致函央视春晚导演组，要求元宵节晚会停演引起虐鱼争议的魔术。负面新闻不断的傅琰东15日接受了本报记者的专访，他说：“这是一个非常好的魔术，如果只表演一次太可惜了，不过如果观众争议一直很大的话，我会考虑今后不再表演此魔术。”

## 不希望有人拿金鱼尝试揭秘

兔年央视春晚，魔术师傅琰东表演了魔术《年年有鱼》，用一个哨子，就让水中的金鱼听话地进行队列表演，令人称奇。春晚结束后，网上即流传出“鱼吞铁球”、“鱼被开膛破肚”、“鱼线引诱”、“电鱼”等给虐鱼揭秘的说法。

记者采访傅琰东的时候，他一方面要回应各媒体的采访，一方面还要准备元宵节晚会的节目。他告诉记者，“虐鱼”之说根本不成立，“我现在也很矛盾，观众和网友的态度太激烈了，还有的人竟然真的用网友所谓的揭秘方法去做实验，这是让我很痛心的事情。一方面因为魔术行业的特殊性，我不能透露这个魔术的秘诀，另一方面我又特别想为自己澄清，所以很矛盾。我现在也在犹豫今后到底要不要表演这个节目，如果大家一直对这个节目争

议很大，我宁愿以后不再表演，更不希望有人用金鱼尝试揭秘。”

对于动物保护组织要求停止金鱼魔术表演，傅琰东回应说：“我也很乐意倡导大家保护动物，希望动保组织今后可以直接跟我联系，如果可能，我希望通过一定的保密方法，把这个魔术向动保组织表现出来，以平息大家的争议。”

## 《年年有鱼》

### 制作费花了18万

傅琰东表示，《年年有鱼》是他和父亲以及他的团队花费了18万才做成的节目，这个节目的创意来源是他祖父留下的古书。据了解，傅琰东出身魔术世家，从清代开始，他的曾祖父就研究魔术，传到他已经是第四代了。傅琰东接到央视春晚的命题作文后，他的父亲就想到了傅琰东祖父曾经收藏的一本古书上有关于红黑鱼魔术的记载。那是一个传统的魔术：在一个鱼缸里有成群的红黑金鱼，红旗右摆红色金鱼就全部向右游，黑旗左摆黑鱼就向左游。他的祖父曾经对这个魔术有过研究。后来，接到春晚的邀约，他和父亲决定创新这个魔术，《年年有鱼》才诞生了。

傅琰东还回应了有关网友指其抄袭日本魔术师作品的说法。傅琰东称，自己的魔术跟那名魔术师的魔术有四点不一样：首先是金鱼的排列，日本魔术师的鱼

一开始就是排列好的，他的金鱼一开始是杂乱无章的；二是金鱼的数量不一样；三是自己的节目中，金鱼有交叉和穿越，而日本那个魔术师的节目里没有；第四是自己的魔术中有解散的动作，这也是日本魔术所不具备的。

## 没有备播带 春晚现场压力大

傅琰东上春晚是非常突然的事情。之前只有台湾魔术师丁建中参加了彩排，傅琰东则是中途才加进来的，所以很多网友猜测是因为傅琰东背景大，不用彩排就插队上春晚。

对此，傅琰东很不屑地说：“这种说法是无稽之谈，其实我的节目早就定了，只不过是导演组有意不让我们参加彩排，其实所有的活动都在秘密进行，我们定期会给节目组传排练的视频，后来彩排表演的节目都是烟幕弹。”

记者了解到，直到央视录制备播带的时候，傅琰东表演的魔术依然不是《年年有鱼》，他根本就没有录备播带，春晚的表现完全取决于他当晚的发挥，“发挥好了，那我就算成功了；发挥不好，毁了春晚也毁了自己，所以压力特别大。”



傅琰东

## 《战国》情人节首爆浪漫剧照 孙红雷温柔 景甜“野蛮”

本报讯(记者 倪自放)古装奇谋大片《战国》情人节当天发布情人节特别剧照，两大主演孙红雷与景甜在风景壮丽的大草原上浪漫约会。据出品方北京星光灿烂透露，孙红雷、景甜、金喜善、吴镇宇等将在《战国》里集体陷入“多角恋”，在这部悬疑重重的古装电影里，上演一场意想不到的爱情传奇。

古装奇谋大片《战国》将于4月公映。在片中，孙红雷和景甜竟然上演了“女强男弱”的戏分。景甜所扮演的女将军“田夕”就是战国版的“野蛮女友”，“虐待”起孙红雷扮演的孙膑来毫不手软。对此孙红雷笑着回应：“没办法，谁叫我就是对‘田夕’一见钟情呢！被虐我也认了，打是亲骂是爱嘛。”

在最新曝光的情人节剧照中，孙红雷扮演的孙膑在“定情树”下深情注视着“田夕”，平日里足智多谋的传奇军事家居然表情羞涩，眼睛里写满纯真和温柔。景甜扮演的“田夕”在柔情攻势下，难得地露出了小女生的可爱笑容。



## 到底开什么店

投资创业攫取财富，是围绕在很多人心中的迫切愿望，但在经历了浮躁、盲从、风险之后，我们需要思考：需要更成熟理智地选择行业和项目。每隔一段时间走过繁华街道，常常会发现不少个体商业店又换牌易主了，但也总有一些店面却能七年八年地持续经营，是什么成就了这些“开店不倒翁”呢？朵拉洗衣连锁店就是一个很好的例子，其实秘密就是客源稳定、持续盈利、做敢做有市场的生意，必须专业干洗、自己不会洗涤，有钱懒得洗衣、太忙没空洗衣，这四种市场需求为朵拉洗衣孕育了不计其数的稳定客源，朵拉是源于法国的

## 才真正能赚钱

国际洗衣连锁机构，实力和技术不容置疑，服务和品质更无须担心，所以全国300余家朵拉连锁洗衣店演绎着开店致富的“不倒翁”现象。在山东，朵拉更是用10年的时间证明了自己是洗衣连锁第一品牌，如今更是成为2009年全运会指定洗衣服务机构、济南市著名商标等。为更好服务客户，节约客户时间，现推出朵拉优客服务，只需一个电话我们将在最短的时间内到达您指定的地方，足不出户，轻松洗衣。加盟朵拉国际洗衣连锁，加盟费赚有目共睹。加盟热线：0531-86117788, 86119988 http://www.dolahq.com

## 金师傅混沌 轻松创业当老板

金师傅混沌起源于上海，在上海弄堂小吃大馄饨铺基础上发展起来的，在传统大馄饨的基础上，并且发展了蔬菜、海鲜、禽肉、特产等几大系列，从上海恩南路第一家桂膳金师傅的店铺开始，食客就络绎不绝，以其皮薄馅大，汤鲜味美吸引了广大食客，现在上海已经发展到100多家，而且咨询加盟的人每天都要接待好几拨，目前在全国各地都陆续开设了加盟店，目前达到了上千家，远在西北的青海、北方的哈尔滨、大连都有金师傅的门店，每日食客盈门也使得越来越多的人走上了发财致富的道路，公司产品统一配送，加盟商免除了采购制作的辛苦，店铺没有油烟，不用雇佣厨师，也节省了费用，减少了人力开支，一般30-100平的房子均可操作。

山东咨询0532—68860789

## 思念食品团购礼盒 双节期间市场走俏

春节刚过，人们又开始筹备元宵节的物品，各大商场超市繁忙依旧，食品的需求量依然不减。笔者在走访中了解到，许多市民尤其是家庭主妇，开始选购元宵礼盒送给亲朋好友。据了解，郑州思念食品在双节期间，推出了一款名为“佳节团圆，尽享思念”的团购礼盒活动，本次活动，主推了花开富贵、金玉满堂等6种礼盒，不仅满足了广大市民过年走亲串友的需求，也满足了单位员工福利采购的需求。无论是超市购买还是电话订购都可以享受到优惠价格。思念经销商在采访中表示，团购价格普遍低于市场销售价格，可以说是一次空前的优惠活动。

济南的一家经销商表示，已经有不少企事业单位团购了思念礼盒，电话团购可以避开一些不必要的购物拥挤，达到一定的数量还可以免费送货。

回应春晚投票质疑，陈临春：

## 人气不等于结果

本报讯(记者 任磊磊)

14日，2011年CCTV春节联欢晚会我最喜爱的优秀节目评选结束。“小品王”赵本山再次以《同桌的你》荣获小品类第一；备受关注的周杰伦和林志玲的《兰亭序》只获得了歌舞类第四名。春晚总导演陈临春15日接受记者采访时表示，这不是最后的评选结果。

每年，只要有赵本山的小品，春晚的“小品王”就非他莫属。在兔年春晚的观众投票评选中，赵本山的小品《同桌的你》以33.98%再度荣获小品类节目桂冠，而涉及到买房现实问题的《新房》处于第二，由海清、黄海波合作的《美好时代》荣获第三名。今年观众对语言类节目普遍不太满意，虽然本山大叔的小品再次封王，但是网友对此的评价是：不是因为节目好，是其他节目更烂。

而在戏曲杂技魔术类节目的投票中，丁建中、林志玲的《穿越》高票当选，52.88%的网友认为这个节目最优秀。《年年有鱼》只有19.79%，差距很大。不过对这个结果，很多网友表示质疑：《穿越》基本上没什么惊喜，在某著名视频网站上，丁建中、林志玲魔术的访问量还不如傅琰东的魔术《年年有鱼》，比之少了一万多票。

面对网友们的一片质疑声，央视春晚总导演陈临春深感头痛，“你看到的是网络的结果吧，这不是最终的结果，因为手机短信和电视报投票还没有汇总过来。”同时，陈临春还表示，每年春晚节目评选都是严格公平进行的，而且选票都留有身份证号，不存在作假的现象，评选结果和节目的人气不一定画等号。

## 藏友带着“压岁钱” 来《华豫之门》鉴宝

本报讯(记者 师文静)

正月十五元宵夜，河南卫视《华豫之门》为来自五湖四海的藏友鉴宝。这期节目中有人竟然带着自己的“压岁钱”来鉴宝。

元宵夜的《华豫之门》最大看点是一位苗族小伙罗永福的宝贝。在浙江打工的罗永福已经6年没有回家过年了，他带来的铜镜是工友当人情送他的，他想把这件东西卖出去，再存点钱回家。这期节目还有一位巴西混血藏友，他以一个外国人的眼光看中国及中国的习俗，将有不少精彩表现。此外，还有一位藏友将自己的“压岁钱”带到了现场请专家鉴定，节目将为观众解密这个大宝贝。